

Re: Dúvida ITEM 8 - PREGÃO ELETRÔNICO SRP nº 90008/2024

Comissão de Licitação

qui 22/08/2024 12:36

Itens Enviados

Para:Contato - Master Unit Soluções <contato@masterunit.com.br>;

Prezados, bom dia.

Foi realizada consulta a área demandante, sendo argüido o seguinte:

"o cinturão (item 8) deverá ser acompanhado de talabarte duplo em Y, com trava quedas para ser utilizado em corda".

Atenciosamente,

Equipe de Apoio
UNILIC-SEAPE/DF

De: Contato - Master Unit Soluções <contato@masterunit.com.br>

Enviado: segunda-feira, 19 de agosto de 2024 20:24:07

Para: Comissão de Licitação

Assunto: Dúvida ITEM 8 - PREGÃO ELETRÔNICO SRP nº 90008/2024

Prezados, excelente semana.

Por gentileza, podem tirar a seguinte dúvida, o item 8 do pregão 90008/2024 trata-se apenas da aquisição de 100 unidades de cinturão paraquedista ou ele necessita ser acompanhado de algum acessório específico como talabarte simples, Y, posicionamento ou trava-quedas para corda ou cabo de aço?

Atenciosamente,

Diego Dantas

Comercial

Cel. / WhatsApp: [\(11\) 94731-6209](tel:(11)94731-6209)



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Distrito Federal

Diretoria de Planejamento de Contratações e Licitações

Unidade de Planejamento de Contratações

Memorando Nº 91/2024 - SEAPE/SUAG/COAD/DILIC/UNIPLAN

Brasília-DF, 22 de agosto de 2024.

PARA: : Unidade de Licitações - SEAPE/SUAG/COAD/DILIC/UNILIC

OBJETO: Aquisição de EPI's

ASSUNTO: Respostas ao Pedido de Esclarecimento referente ao PREGÃO ELETRÔNICO - SRP 90008/2024.

Referência: Pedido de Esclarecimento da empresa Master Unit. (144465848).

Senhor Pregoeiro,

Com os cordiais cumprimentos, ante ao Pedido de Esclarecimento da empresa **MASTER UNIT.** (144465848), apresenta-se o seguinte esclarecimento:

PERGUNTA 01:

Por gentileza, podem tirar a seguinte dúvida, o item 8 do pregão 90008/2024 trata-se apenas da aquisição de 100 unidades de cinturão paraquedista ou ele necessita ser acompanhado de algum acessório específico como talabarte simples, Y, posicionamento ou trava-quedas para corda ou cabo de aço?

RESPOSTA:

A Equipe Técnica informou, através do Memorando 408 (149190985), que o cinturão (item 8) deverá ser acompanhado de talabarte duplo em Y, com trava quedas para ser utilizado em corda.

Por fim, esta EPC encontra-se à disposição para qualquer esclarecimento.

Atenciosamente,

GUSTAVO LOURENÇO RODRIGUES

Integrante Administrativo

BRUNO MONTALVÃO SANTOS

Integrante Requisitante



Documento assinado eletronicamente por **GUSTAVO LOURENÇO RODRIGUES - Matr.1682620-5, Policial Penal**, em 22/08/2024, às 11:13, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0&verificador=149184828)
verificador= **149184828** código CRC= **91637103**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"
SBS Quadra 02 Bloco G Lote 13, Brasília-DF - Bairro Setor Bancário Sul - CEP 70070933 - DF
Telefone(s):
Site - www.seape.df.gov.br